

周口港区:保障重点项目落地 做好“创卫”迎检工作

本报讯 (记者 宋风) 8月25日下午,周口港区召开党委扩大会议,贯彻落实市重点项目专题会议精神,部署益海嘉里农产品综合加工产业园项目推进工作、2020港口行业多式联运大会筹备工作、“创卫”迎检评估工作等。港区党委书记孙红伟主持会议,港区领导尚红伟、杜广贤、张东立、刘学庆、李素芹、何学民出席会议。

会议首先传达学习了8月25日上午召开的全市重点项目专题会议精神。

针对如何服务好落户在港区的益海嘉里农产品综合加工产业园项目,孙红伟要求,全区上下要强化保障,项目开工建设过程中需要的一切手续,只要是需要在港区办理的,一切要无条件办理。要明确专人专班,一切围绕项目转、一切为了项目干,为项目落地开工建设做好一切保障。

孙红伟强调,计划在9月下旬召开的2020港口行业多式联运大会,港区作为具体承办单位,责任重大。各级各

部门要强化认识,明确分工,细化每一个环节,高标准高质量做好各项筹备工作,加强对接协调和密切配合,确保把会议办成成功、办出彩。

针对“创卫”工作,孙红伟强调,时间紧迫,任务艰巨,各级各单位要高度重视,认识到位,绝对不能在迎检评估过程中出现来自港区的任何失误。要严格按照“创卫”工作要求,关注死角、关注重点,关注细节,高标准严要求,做到精心、精致、精细。“创卫”工作督导组要

加大督导力度,发现问题,及时反馈、及时解决,确保工作到位、监管到位,指挥到位,整改到位。要强化亮点意识,结合迎检点位、迎检路线,精雕细琢,提升工作整体水平,打造精品路线,以尽善尽美的姿态接受国家专家组和广大人民群众的检阅。

参会人员还共同学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述,观看了义乌“7·19”气化厂爆炸事故警示教育片。

周口港区:树立决战决胜信心 高标准做好“创卫”工作

本报讯 (记者 宋风) 8月30日,周口港区管委会主任程若光带队督导辖区创建工作落实情况,并主持召开专题会议,部署下一步“创卫”工作。港区党委委员杜广贤、张东立,以及港区管委会办公室、公安分局、公共事业办、城管办、市场监管分局、开发公司、督查室等单位负责同志参加督导活动和专题会议。

督导中,程若光到周项路至中心港码头沿线及社区附近详细查看道路保

洁、绿化养护、公共设施管理维护、项目规范施工、社区门店卫生等情况,现场查看8个点位24项问题。针对每一项问题,程若光现场部署、现场交办,对落实各项任务的责任单位和任务完成时限提出具体要求。

督导结束后,程若光在中心港码头多媒体会议室主持召开专题会议,对迎接创建国家卫生城市技术评估工作提出三点要求。一要提高认识。程若光指出,创建国家卫生城市技术评估工作是

对周口创建工作成果的检验,其根本目的是为群众创造卫生、健康、舒适的生活环境。各级工作人员要履好职、尽好责,坚决克服麻痹松懈心理,克服应付过关思想,始终树立高标准的创建工作意识,并按照要求抓好落实。二要强化措施。“创卫”工作始终保持常态、长效,对工作任务要明确到人、责任到人,做到程序化、规范化、精细化、常态化。各单位人员队伍要做到拉得出、战得赢,从现在开始进入战时状态,树立决

战决胜的信心。三要强化督导。要按照明确的工作任务和时间节点严格督查,每天通报督查情况,确保全部完成任务。对不落实、不解决、不整改的要及时上报,对影响“创卫”工作成效的坚决问责,并根据督查结果实施奖惩,与工作经费挂钩,与年底各单位、各部门评优评先挂钩。

杜广贤、张东立分别对迎接创建国家卫生城市技术评估相关工作进行具体部署。

周口港区开展新冠肺炎疫情防控应急实战演练

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为全面提升应对新冠肺炎疫情的应急处置能力,健全常态化防控机制,全力保障辖区群众生命安全和身体健康,8月24日,周口港区文教卫办组织港区医院、李埠口乡卫生院开展新冠肺炎疫情防控应急实战演练(右图)。

据了解,本次演练的目的是为了贯彻落实国务院做好秋冬疫情防控工作电视电话会议精神和《河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室关于组织开展各级疫情防控指挥机构应急演练的通知》《河南省新冠肺炎疫情防控指挥部医疗救治组关于印发河南省医疗机构恢复日常诊疗服务防控新冠肺炎工作指导意见的通知》精神,全面检验常态化疫情防控下“外防输入、内防反弹”各项应急准备工作的时刻绷紧疫情防控这根弦,切实做好秋冬疫情防控准备工作。

港区文教卫办负责人苏俊峰说,年初疫情暴发期间,港区医院派出8位医护人员到武汉抗疫一线,与病毒作战,积累了丰富的实战经验。秋冬季节到来,疫情随时都有暴发的可能,希望通过本次演练提醒广大卫生工作者时刻保持警惕,对应急预案进行完善,确保一旦发现疑似病例,能够有条不紊妥善处理,不出现任何纰漏。

演练中,一名中年男子驾车到港区医院就诊,他自述一周来在外地居住,无发热症状,但自从早上开始,出现心慌气促症状,活动后胸闷、气促加重,偶有咳嗽。经急诊科医生多次详细询问,发现该男子有隐瞒病史嫌疑(一



周前同室居住工友23日已确诊为新冠肺炎病例),确定该男子为可疑新冠肺炎患者。急诊科医生立即电话通知科主任及医疗救治专家组成员会诊。专家组根据临床表现,经过分析,高度怀疑该男子感染了新冠肺炎。随后,专家组立即将该男子转运至隔离留观室,并通知传染病管理小组将疫情上报至市疾病预防控制中心,并协助对该男子进行流

行病学调查、转运及指导消毒、灭菌等工作。经市级专家会诊后,该男子符合疑似病例标准,按照区防控指挥部规定,港区医院用负压转运车将其转运到定点医院进行治疗。

苏俊峰表示,本次应急演练一是准备充分,演练过程中,人员、装备、措施到位。二是思想认识到位,参战人员态度认真严肃,切实做到把演练当实

战,体现出良好的医德医风。三是程序科学规范,演练中,按照国家卫健委出台的新冠肺炎诊疗方案,严格执行流程,规范操作。年初疫情暴发期间,港区医院医护人员为辖区群众身体健康和生命安全筑起了一道坚不可摧的安全防线,得到港区上下一致认可,希望港区卫生工作者再接再厉,做好下一步疫情防控工作。

港区城管办:多措并举 全力做好“创卫”工作

本报讯 (记者 宋风 文/图) 8月18日,在市、区两级召开创国家卫生城市技术评估迎检工作动员会后,港区城管办积极响应,立即行动,全员上岗,在港区未来家园、港城小区、幸福家园3个小区开展市容秩序“十乱”综合治理,持续开展交通秩序专项整治,助力港区“创卫”工作高效开展(右图)。

持续整治市容秩序。港区城管办严格按照市、区两级要求,以“一条大道、三个小区”为重点整治区域,大力开展市容秩序“十乱”综合治理。坚持集中整治与常态管理相结合,大力整治出店经营、占道经营、乱贴乱画、乱扯乱挂等“十乱”行

为。深入安置小区开展“创卫”工作。港区城管办深入未来家园、港城小区、幸福家园3个小区持续开展“创卫”治理行动,对户主违规加装后门,乱拉飞线充电,乱拉晾衣绳,占用公共区域打场晒粮、堆放杂物,机动车、非机动车乱停乱放等问题进行大力整治。

持续开展交通秩序专项整治。港区城管办联合公安等职能部门对交通大道东段、祁连山路、井冈山路等重点路段及未来家园、港城小区、幸福家园3个小区附近区域的交通秩序进行整治。重点整治酒驾醉驾,涉牌涉证,机动车闯红灯、随意变更车道、违规停放等违法违规行为。



认清形势 紧盯目标 深入整治 务实重干 全力以赴

周口港区召开安全生产暨消防安全工作会议

本报讯 (记者 宋风) 8月31日,周口港区召开安全生产暨消防安全工作会议,分析港区当前安全生产和消防安全隐患面临的形势和存在的问题,对下一步工作进行部署。港区管委会主任程若光提出具体要求。区领导尚红伟、杜广贤、李翔、刘学庆、李素芹出席了会议。

会议传达了全市消防安全工作会议精神,对下一步消防安全工作进行了安排,传达了中央、省、市安全生产会议精神,分析了当前面临的形势和存在的问题,对下一步工作进行了部署,并组织观看了义乌“7·19”气化厂爆炸事故警示教育片。

程若光强调,一是认清形势,充分认识做好安全生产工作的极端重要性。全区各级各单位要进一步提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,主动履行防范化解重大安全风险的政治责任,深入分析、认真研究,切实采取针对性举措,抓重点、补短板、强弱项,推动安全生产工作上水平,真正履行

好党和人民交给我们的职责使命。二是紧盯目标,深入开展安全生产专项整治行动。要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,落实企业主体责任,坚持问题导向,扎实开展好安全隐患排查,建立工作台账,严格责任追究。三是深入整治,切实做好当前消防安全工作。要加大火灾隐患排查力度,加强火灾隐患源头治理,消防安全教育培训,提升消防救援能力。四是务实重干,确保安全生产工作任务落实到位。要勇于担当,精准施策,压实责任。五是全力以赴,扎实做好防汛工作。各单位要深刻认识做好防汛救灾工作的极端重要性,进一步坚定信心,做好打持久战、攻坚战的准备,坚持不懈做好防汛救灾工作,确保人民群众生命财产安全。

程若光指出,安全生产重于泰山,各级各单位一定要高度重视,真正做到认识、排查、整治、查处和责任落实到位,营造安全生产良好氛围,推进港区经济和社会持续健康发展。

再动员 再部署 再督导 再加压

周口港区:决战决胜 坚决打赢“创卫”攻坚战

本报讯 (记者 宋风) 目前,我市“创卫”工作进入关键阶段。为切实做好“创卫”工作,8月17日,周口港区召开了会议进行再动员、再部署。港区党委委员张东立对“创卫”工作提出具体要求。

张东立强调,目前,我市“创卫”工作已经到了最后冲刺、决战决胜的关键阶段,各单位一定要从全市发展大局出发,坚决打好打赢创建国家卫生城市最后一场战役,确保“创卫”圆满收官。

对近期“创卫”工作,张东立提出四点要求。一要树立共创意识,克服麻痹思想、厌战情绪。周口中心城区共创共建是互动的,港区是周口中心城区的

重要组成部分,无论是创建卫生城市,还是创建文明城市,港区都是重要的一员,因此在创建工作上,不能抱有任何侥幸心理,一定要对标对表,按照各项工作要求完成创建任务。二要坚持网格化管理,全员参与、全域管理。“创卫”责任单位所有人员要按照网格化管理的要求,把“创卫”工作放在当前工作的重中之重,集中时间、集中人力,集中精力开展“创卫”工作。三要坚持问题导向,现场、限时解决问题。工作人员一定要在岗在位,现场发现问题,解决问题,让港区的“创卫”工作切实收到成效。四要坚持督导检查,加压紧逼。要坚持一天一督查、两天一通报,查出问题当天解决,确保“创卫”实效。

拉网排查 现场整改

周口港区持续开展“多合一”场所消防安全检查

本报讯 (记者 宋风) 为做好辖区火灾防控工作,加大“多合一”场所火灾隐患综合整治力度,确保辖区消防安全形势稳定,8月26日,港区消防工作室持续联合公安部门对辖区“多合一”场所开展消防安全检查。

检查中,检查人员重点对是否存在私拉乱接电线,疏散通道、安全出口是否畅通,电动车是否违规停放等进行了检查。

针对检查中发现的问题,检查人员要求商户立即进行整改,并向商户讲

解了如何报警、初起火灾的扑救方法,提醒商户做到安全用火、用电、用气,营业结束时做到“三关”。同时,检查人员对辖区“三合一”场所存在的私拉乱接电线、违规住人等问题,向商户讲解了隐患的危害性,要求商户立即进行整改,做到防患于未然。

此次检查有效提高了“多合一”场所人员对火灾隐患危害性的认识,提升了火灾防控能力,维护了辖区消防安全形势稳定。

港区消防工作室开展消防安全监督检查

本报讯 (记者 宋风 通讯员 张翠翠 文/图) 为切实做好辖区重点单位消防安全管理工作,8月25日,港区消防工作室组织人员深入安途物流有限公司在建工地,开展消防安全监督检查(下图)。

消防工作室主任赵永争带领检查人员对在建工地消防安全管理制度是否落实,消防器材是否配备齐全并完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,消防控制室人员是否在岗在位,微型消防站建设情况,是否开展每日防火巡查、检查,建筑消防设施维护情况等进行了详细检查。

检查结束后,检查人员要求安途物流有限公司消防安全负责人加强消防安全管理,抓好细节落实,

完善消防安全防范措施,做好消防设施器材维护管理,确保消防安全,筑牢安全防线。

